o Wl 5Saall e I 5l e Be pane () Qi 138 3 5y
ALY e Ao sanay alsY)oda Lag)s cmalinll 13 llae A Lgaling g ¢yl
ABeY) o2 caixall ) Jassdl e il @ Uniiasad) o8 Lie s cagdl) Jaguiily praniaill
copier" yaY | Aol sy "shell"a2A%ue 4gals sage malin (o lelan Liod

o Lele Coylaiall Spapl) alana (653aY) eyl aen Ji sage zaliy Janiay
alsY) Gangs e alaally lsall Ssay (e eyl

el bl Jae dasedil AEQY Y5 als¥) (g degana A V) ki

dulual) allad) oo A4

caaj\ .l.I
.shift-enter Jle Jazias N Ll % duleal) dleall Jaai "+ )l Jasios
sage: 2+7
9
C)H\ 2.1
-u_u )A)S\ S LAY
sage: 7-2
5
sage: 2-7
-5
L_i‘);aj\ RA |
.n*n )A)S\ S LR
sage: 2*7
14
:w\ .4.I

Ll alals sage a5y Alaall oda ddalsrs /" eyl daadl) Jal e Jantis
LAl Ay sss ¢ s

32

——
| —



radde dadll Jiy AT e aubdae daid -1

sage: 80/4
20
Hlegin L Gl (paae dand =2

sage: 125/4
125/4

lagis Lo Gl o dend =3
sage: 16/12
4/3

saall ) ddads Zlcaly o) ¢ "n()" ) Jenti A ydiall dadly Aagmll alagy
e e adl e Jad
sage: n(16/12)
1.33333333333333
Al sae ey a Cus (Mdigits=a" ¥ Chas (A8) ALY sae dal o
sage: n(16/12,digits=5),16/12.n(digits=19)
(1.3333, 1.333333333333333333)
S| FES RN |
A e Tl el aal a0 Aee dad ) 2ae ady Jal e
corlandl G ™" Sl Gl aaly sl cptilee JWA) Jal e riaadl
Ofidaad) 285 Jal e " el Jlasials 5l Jeadie sl 8 dddee JS A ekl
sage: 123%*16,123/2
(2744617215013444842248723242420161, 15129)
sage: 123%*16;123/2
2744617215013444842248723242420161
15129
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tisalall AU 6.1

1015 + 1032 pan D 10 568 LS Jal (e e Syl Janis
sage: 123e32/5¢el5
2.46000000000000¢18

¢ 2%%(=4) Ul 5aY) aS 1Y) sy 13k
Sl ALY
FRAPREUA |

"factorial(n)" wy) Jaxiu nlaac sele ala) Jal e
sage: factorial(10),factorial(9),10*factorial(9)
(3628800, 362880, 3628800)
sage: factorial(0)
1

:@AM\ a._ab.n; 8.1

i f(x)

) dgyyhll aleatiog s "sum()"! ey Jasti

z f(x) = sum(f(x) for x in (a..n))

sage: sum(x”2+2*x for x in (1..20))
3290

:lelaadl 9.0
Sprod()! ey Jastius f(X) e laa clua Jaf o

1_[ f(x) = prod(f(x) for x in (a..n))

sage: prod(i for i in (5..9))
15120
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alae) Jgia L10.1
:sage L“,,A Aacly Jes Hga)
« ZZ » (intgers) Asgsaall Jacy)
«QQ » (rationals) dalaia) alacy)
«RR» (reals) 4siéall ey
«CC» (complex) Al ey
gle Glleall (e Ao sanay a5t & Aipee da dglaniy paie o
sage: a=5
sage: a.base ring()
Integer Ring
sage: type(a)
<type 'sage.rings.integer.Integer'>

()] (oaity S SacY) Jsia ddyaa

sage:ain ZZ,ain QQ,ain RR,ain CC

(True, True, True, True)

M e a 23l ) iy ) e seaall a0 e d (g)al dad Y1 aes
sage: a=4/3
sage: a.base ring()
Rational Field
sage: type(a)
<type 'sage.rings.rational.Rational™
sage:ainZZ,ain QQ,ain RR,ain CC

(False, True, True, True)
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:Jj..l.;j‘ .11.1

"sqri(x)" AW JSE e oSy el il 3
sage: sqrt(5)

sqrt(5)
sage: sqrt(112),sqrt(112).n()
(4*sqrt(7), 10.5830052442584)

V=Tt 3al ded ale 13

(In) Vx =J<a e S n Al e sl
sage: 8(1/3)
2
sage: 64**(1/4)
2*47(1/4)

1A el ey ekl LT
NN W TR A N PPN B ||
sage: 8/3+5/2;8/3-5/2

31/6
1/6

sage: 1.23+1.5,1.23-1.5
(2.73000000000000, -0.270000000000000)

$lida pdia (e Cpade Lraa o) Ghaag 1alad

"denominator()" seY! Jexici yuS AEPIKIEN IR N | |
sage: a=73/55

sage: a.denominator(),denominator(a)
(55, 55)
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numerator()”_wY) Jexivd o€ s 2lay 401

sage: a.numerator();numerator(a)
73
73

"round()" oY) Jexias 4] Y sl saall ) gyic 20 yexl LS
sage: 4.53.round()
5

sage: 4.23.round()
4

Mfloor()"gyie el Y1 sl byl ol e L6.01

sage: 4.53.floor();floor(4.53)
4
4

Neeil()' e 2aad eV asl) alsy Jal o 7T
sage: 4.53.ceil()

5
lac G sasagall Al ) caldd) L8LIT

"< e
sage: 5<6
True

"> e S
sage: 4>5
False

">=" sl 5l e S
sage: 12>12,12>=12
(False, True)
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" Sl
sage: 16==8%*2
True
M= (FE) s Y
sage: 15!=15,15!=12
(False, True)
T e iy

sage: 14<>14,14<>10
(False, True)

oY) Sl Wil oK Uadl) sage qalin 3 9,11

Wasl)
sage: a=4;b=6 {
sage: a<b,a>b,a=
File "<ipython console>", line | < Uaal L)

SyntaxError: can't assign to comparison (<ipython console>, line 1)
sage: a<b,a>b,a==b — {Lal| s
(True, False, False)
A3)Eally Y aleall " ==" 30l 5 lpatall sl mapatll =" Gl Jeatiod
ZIPMESS I | | |

" factor()" ye¥) Jasied Adgl dalse slas ) 2ae Jlaid s sl LTI
sage: 2940.factor();factor(2940)
2N X J K5 KA
2N ¥ 3 K5 K TND
sage: 2¥*QAFHTHXDES
2940
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"is prime()" ¥ Jaaicd Wl aaal) € 13 L Adjedd L2011
sage: 2010.i1s_prime();is_prime(2011)

False

True

Jaxi i, Il o alde 8 ¢ aan &l L S 1Y) Lwddpud 3011
"is_prime power() J.&\

sage: a=25;a.1s_prime power()

True

sage:is_prime power(50)

False
caalg L}Jj 2anl 368 Ly ulel cpaael 3@ s 50 ) L.gi 5%x2=50 Ll

saally " next_prime()" oY) Jesiast a2al gall V) 222l) dd el 4TI
" previous_prime()" e¥) Jasing 22e J& 2 V)
sage: next prime(4),previous prime(4)

(5,3)
sage: next prime power(16),previous prime power(66)

(17, 64)
"7 = 17 MY Andil 38 ga Caigl) i s Q,Jj e ga 17 222l
sage: factor(64)
276
2 A1 aaell Luoldl 5800 g8 64 20l
€ (=7) 2aall Jsall Y1 222l 58 L

¥ Jaxis X 22l Qo sasasall V) dlaeY) sae ddad ST
"pari(x).primepi()"
sage: pari(20).primepi()
8

39

——
| —



Aol asdy (g2 ¢ "list(primes(a,x)) " Y1 Jariad dacl) oda 3l alagys

X 58 O 5ysanall 40N dlacl)

sage: list(primes(1,20))
[2,3,5,7,11,13,17, 19]

"primes_first n()" oY) Jaxind Y AlaeY) e JoY) alacY) Al sl

sage: primes_first n(10)
[2,3,5,7,11,13,17, 19, 23, 29]

Mdivisors()! e Jextiod bk e anld oy L1V

sage: 2012.divisors()
[1, 2, 4,503, 1006, 2012]

s k ol L“ﬁ " sigma(x,n) " eY) Jaati il sl (68 & gana Ay 2.0V
(X k™) n sl Y dcsiye anlsill oda pand Llh X 222l ausd g 2a]

sage: sigma(72,0),sigma(72,1),sigma(72,2)

(12, 195, 7735)

il Jualsy AL 30V

cansldll by casmiall Jiaya o) Cua ca=b.otr IS (e S maaa dae S

.‘\.q.usj\ da.al; C Jdﬂ\j

Al éb Ty

"% " el aal destins Bl /T Sl Jesis Al Juala e Jsaanlly

. Hmod()!l

sage: a=94;b=8
sage: c=a//b;c
11

sage: r=a%b;r;a.mod(b)
6
6
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sage: a==b*c+r;b*c+r
True

94

sage: -27//5

-6

sage: -27//5;-27%5
-6

3

sage: -6*5+3

-27

sage: (-27).mod(5)
3

pepaanl k) Caeliad) 5 aulsdll 40V

CaeLiaall alag¥s «"ged() " oY) Jasia (paaal SV ol il aulal) ol
"lem() " Y Jaxind jraaY) ol il

sage: 15.gcd(25),15.1lcm(25)

(5,75)

sage: 5*75,25*15

(375, 375)

P(Apaiadl) Apall BasY) LV

12 = —1 sl ol e gty (R e ganall lelalay ot € de sanall
sage: 1I=CC(1)
sage: type(i)
<type 'sage.rings.complex number.ComplexNumber™
sage: 1”2
-1.00000000000000
sage: A=5+2*1;B=3+7.2*1;A;B
5.00000000000000 + 2.00000000000000*I
3.00000000000000 + 7.20000000000000*1
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sage: A+B;A*B
8.00000000000000 + 9.20000000000000*I
0.600000000000000 + 42.0000000000000*1

phaally Adall ol 1LV

Zz=a+b.i J& e O S e 2e (S

"img() " e¥) Ll eialls ¢ real() " e¥) Jexin (8) (Adal) ejal) Ayl
sage: A=5+2*i

sage: a=real(A);b=1mag(A);a,b
(5.00000000000000, 2.00000000000000)
fgde dae 88 2.V
V) dexiws il slasZ=a—b.i G-dhez sade e J A
"conjugate()"

sage: A.conjugate()
5.00000000000000 - 2.00000000000000*1

el ool Sy (|z] = VZZ = Va2 + b2 ) z gadall aaall Hlee
c"abs()"fi!\
fgde e (;.EU 3.V

"norm()" ¥ Jaxiud Al Jal e
sage: A.abs();A.norm(),abs(A)"2
5.38516480713450
(29.0000000000000, 29.0000000000000)

fde dxe daac 4V
"argument()" o " arg(z)" ) Jaxiui Z gBal) 2aall Base (@ Al

sage: A.arg();A.argument()
0.380506377112365
0.380506377112365
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z 33c Jiay 1 Cua z = r(cosa + sina) adall e St oY)
sage: A=5+2*1
sage: r=A.abs();a=A.arg();r;a
5.38516480713450
0.380506377112365
sage: r¥(cos(a)t+i*sin(a))
5.00000000000000 + 2.00000000000000*I

saiall aaall duigil) He3a)) 5V

(5) davll e L3
sage: A.nth_root(5)
1.39630726164159 + 0.106466372820269*1
S dadll Heaall S

sage: A.nth_root(5,all=true)

[1.39630726164159 + 0.106466372820269*1, 0.330227135579372 +
1.36086703846540%*], -1.19221566784602 + 0.734595711120759*1, -
1.06705694022837 - 0.906861921002872*1, 0.532738210853424 -
1.29506720140356*1]

:Jlsally cNaladl VI

g sf pobledl 4 1.VI
sage: f=(x"2+5*x==3%x+2)
sage: g=(5*x"3+x==5%x"2)
fadsleall Ayl e "x" Aadlll myla -
sage: f-x
X2 +4*x =2%*x+2
faddalaall 8yka (e (3X+2) ooy 2" Aspall ) g dalaall 28 -
sage: g"2;f-(3*x+2)
(5*xM3 +x)"2 == 25*x™M
XN2 +2*x - 2 ==
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g5 oilaladdl o JS o lileall (e A gana -
sage: f/g;f*g;f+g
(X2 + 5*x)/(5*x"3 + x) == 1/5*%(3*x + 2)/x"2
(x"2 + 5*x)*(5*x"3 + x) == 5*(3*x + 2)*x"2
5#x"3 + xM2 + 6%x == 5*x"2 + 3*x + 2

elilenll o3a e Jaa 5 13
A3 UL Gl Capl clileal) o385

oy hall "left()" Y5 ¥l caylall "right()" ¥) Jeatind Ay JS Cayda Adyealy

sage: f=(x"2+5*x==3*x+2)
sage: g=(5*x"3+x==5%x"2)
sage: f.right()
3*x + 2
sage: g.left()
5*x"3 +x
sage: f.right()*g.left()
(3*x + 2)*(5*x"3 +x)
sdaladtly yai) L2.VI

Glelan A Julasl) Jad e c"expand() " Y Jari Aalaa o syl
" factor()" oY) Jaxing
sage: Z=(3*x + 2)*(5*x"3 + x)
sage: Z.expand()
15%x" + 10*x"3 + 3*x"2 + 2*x
sage: Z.factor()
(3*x +2)*(5*x2 + 1)*x
) oLy &T\H‘M"(W) z" el sa Gl ()_qu) Z " yaiall 1adasdl
RERJFEN ST
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;3 wie Ada dad sl 3.VI

" subs()" ey Jericd dxe ddads ie Al dad olay) Jal e

sage: Z.subs(x=5)
10710
sage: Z (x=95)
10710
il 8 A i ol 4V

Jaf cra cdlsall Jia e Cunll A1C 0 Uigals RAIEN daal) lga (e LS 3
" find_root() " ye¥) Jaxiui (pee Jlae die Al j3a alay)
sage: Z.find root(-2,-.5)
-0.66666666666666607
sage: Z.find root(0,10)
0.0

cNalall Ja 5.VI
" solve()" ye¥! Juxis ¥ alaall Ja Jal (e

sage: solve(x"2+5*x-7==0,x)
[x ==-1/2%sqrt(53) - 5/2, x == 1/2*sqrt(53) - 5/2]
sage: solve(x"2+5%*x-7,x)

[x ==-1/2%sqrt(53) - 5/2, x == 1/2*sqrt(53) - 5/2]
Adansdss Vol Lo oyl Cany ()8 lpiie A8l jurie€ LoD yoiey Xyl

"ar('y)" <!
sage: var('a")
a
sage: solve(a™2+10*a+25,a)
[a="-5]
il aag da
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A Clyaie AV Aaladl Ja Ky WS

sage: f=a*x"2+b*x+c

NameErrorTraceback (most recent call last)
/home/sage/<ipython console> in <module>()
NameError: name 'a' is not defined

gl 4 zae e sed X lacke clgy Jandl J8 Vol <y

sage: var(‘a,b,c")
(a, b, c)
sage: f=a*x"2+b*x+c
sage: solve(f,x)
[x ==-1/2%(b + sqrt(-4*a*c + b"2))/a, x == -1/2*(b - sqrt(-4*a*c + b"2))/a]

C dcsenall & Glleall Jola alay) malinll Sy LS
sage: S=solve(x"2+2,Xx);S
[x == -I*sqrt(2), x == [*sqrt(2)]

Ualeall J5Y) Jal)
sage: S[0]
x == -I*sqrt(2)

olaall B o)
sage: S[1]
x == [*sqrt(2)

(L ) yariia um) Y aledll Jas Ja @.L.L.u [PXS
sage: var('x,y,z")
X, 2)
sage: eql=5*x+2*y+2%z"2
sage: eq2=2*x+3*y+z
sage: eq3=x+ty+7*z
sage: solve([eql,eq2,eq3],x,y,z)
[[x==0,y==0,z==0], [x ==-740, y == 481, z == 37]]
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oy Al Y alaall ale malipa) aley s Gitiale g c¥alaall giay g

AU Hedad Jslall (e de gane daill ()5S Laie
sage: var('x,y")
(x,y)
sage: solve([x+ty==2,2*x+2*y==4],Xx,y)
[[x=="-r] +2,y==rl]]
r1d dad JS Jal e eV aleal) goas
el L6.VI
iy "limit()" e Jexind a el ) x Jes Leaie f(X) Alall Al alagy
Aul el e
lim f(x) = limit(f(x),x = a)
X—a
sage: f=(2*x-2)"2/(x-1)
sage: limit(f(x),x=1)
0
sage: g=x+1/(x-1)
sage: limit(g(x),x=1)
Infinity
"dir="minus' ¢ dir="plus' " ¥} Cascai gal o el ad e dolgl) Glualy
sage: limit(g ,x=1,dir="plus")
+Infinity
sage: limit(g ,x=1,dir="minus')
-Infinity
"0" O Sofilly A alani) ARl "o0" (pdyal)l Jexiis Foo e dlall lial
)ém eé)j‘ d;‘.l adagy QL\R_»..AJ "0"}

sage: limit(g(x),x=00)
+Infinity
sage: limit(g(x),x=-00)
-Infinity
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gy V7.V

"derivative()" ¥ sl "diff()" ey Jaxics Jlsall (3l Jal e
sage: g=5*x"6+3*x"5-7*x"3+2
d;ﬁ“ Gdal) -

sage: diff(g)
30%xM5 + 15%x7M - 21%x2

Griall dap0 Jiay "diff()" yelg¥) 22e -

sage: g.diff().diff()
150*x"4 + 60*x"3 - 42*x

"diff()" eY) i O el Aoy LS (S
sage: g.diff(2)
150*x"4 + 60*x"3 - 42*x
sage: diff(g,5) ; g.diff(6)
3600*x + 360
3600

oiall Jlaal asis cdgiial) cliiiad) Glua (S yiie e SV @b Jlsall b
il clisall ge JBia 13ay ¢ Gausdl) Jala
sage: q=x"5+4*y T+5*x ¥y 3-x*y
sage: diff(q,x);diff(q,y)
20%x13*yN3 + 5*%x7 -y
15*xM*y"2 + 28%y"6 - X
bae Cppaiall danaly
sage: diff(q,x,y)
60*x"3*y"D - |
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:Jalstt) 11.VI
" integral()" s "integrate()" ey) Jaxivs JalSil) dlaal dally W
gl ye Jalill (1
daly yria @
sage: p=2*x"2+5;p
2*¥xM2 + 5
sage: p.integral(x)
2/3*x"3 + 5*x
t e e iShAllag @
sage: var("x y z")
x,y,2)
sage: f= x"2+2*y"3-T*z+x*y;f
X2 + 2*y"3 + x*y - T¥z
sage: f.integral(x);f.integrate(x,y);f.integrate(z)
2#x*¥yN3 + 1/3*x73 + 1/2%x"2*y - T*x*z
S2ExFYA3 - 1/3%*xM3 + 2%y - 1/2%xM 2%y + 5/6%y"3 + T*x*z - T*y*z
2¥yN3%*z + xN2*7 + x*y*z - 7/2%772
sage: f.integral(x,y,z)
S2RyNE + 2EyN3* 7 + 1/2%(y - 14)*272 - 5/6%y™3 + 1/3%2°3 + THy*z
125aaal) Jaelil) —
Sl U e 5 b dedl L) a dadll g f(x) Al sganal) Jalsil

taaly yxia @
b

jf(x)dx = integrate(f, (x, a, b))

a
sage: p.integrate(x,2,10)
2104/3

sage: integrate(p,(x,2,10))
2104/3
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t e e SL A @
sage: integral(integral(integral(f,(x,1,5)),(y,2,7)),(z,-4,3))
111650/3

A Lalisl) eNslaal LVII

S el (g Abealidl) ¥ alead) Ja (Sar S pnasil

X+x+1=0 gl e dhall Llaalal @Y alell
sage: var("t")
t
sage: x=function("x",t)

sage: de=diff(x,t)+x-1
sage: desolve(de,[x,t])
(c +er)*e(-t)
oY Jasald eyl
sage: var("ts ")
(ts,)
sage: f=t"2+exp(t)-sin(t)
sage: f.laplace(t,s)
1/(s-1)-1/(s"2+ 1)+ 2/s"3
sagaal) i< VIIT
Akl slacY) dila 8 agaal) IS de gana A4S v
sage: R.<x> = PolynomialRing(QQ)
sage: f=(x-1)"2 * (x-6)"2 * (x"2 + 1)
sage: g = (x-1)"3 * (x-6) * (3*x — 10)
ol e i g =t v
sage: type(f);type(g)

<type‘sage.rings.polynomial.polynomial rational flint.Polynomial rational flin
t’>

<type‘sage.rings.polynomial.polynomial rational flint.Polynomial rational flin
t’>
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il (mny die 350al (535S dad alay) v
Sage: £(0),£(1);2(5),2(89)
(36, 0)
(-320, 14536479232)

gal) (6 e lleall ey Ll v
Sage: f+g ; f-g ; f*g; t/g; g/f
XM6 — 11#x75 + 25%xM + 55%x73 — 170*x"2 + 124*x — 24
X"6 — 17*x"5 + 99*x"4 — 251#x"3 + 364*x"2 — 292%*x + 96

3*xM 1 = T79*xM0 + 857#xM9 — 4997*x"8 + 17349*x"7 — 38361*x"6 +
57959*x"5 — 64187*x"4 + 53992*x"3 — 32904*x"2 + 12528*x — 2160

(x"3 — 6*x"2 + x — 6)/(3*x"2 — 13*x + 10)
(3*x"2 — 13*x + 10)/(x"3 — 6*x2 + x — 6)
e R e v
Sage: t//g ; t%g
1/3*x —5/9
-86/9*x" + 76*x"3 — 362/3*x"2 + 464/9*x + 8/3

£l g iad Sy duals slay V]
Sage: g//f ; g%f
0
3#xN5 = 37*xM + 153*x"3 — 267*x"2 + 208*x — 60
Glelan A Jlail) 4
sage: f.factor() ; g.factor()
xX—6)"2*x—-1)2*x"2+1)
B)*(x—-6)*(x—10/3) * (x—-1)"3
gl i< &Y il anlal v

Sage: f.ged(g) ; ged(f,g) ; g.ged(f)
X3 —8*xM2 + 13*x— 6
X3 —8*x"2 + 13*x — 6
X3 — 8*x"2 + 13*x — 6
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gl (1 ) @il Caeliadl) v
sage: f.lem(g)

X8 - 55/3*x"NT + 126*x76 - 1240/3*x"5 + 2185/3*x"4 - 831*x"3 + 2170/3*x"2
-436*x +120

el cleladll  IX
el Jia) J1.XT
sage: a = vector([1, 2, 3]);a
(1,2, 3)
(8) oyalic aac ZaLL) MacY) degens b ¢ Lo
sage: V = VectorSpace(QQ, 8); V
Vector space of dimension 8 over Rational Field
sage: A1=V([1/5,5,17,94,27,2/5,5,3/8])
sage: Al
(1/5,5, 17,94, 27, 2/5, 5, 3/8)
"dimension()" Y Jaxius ¢ led an Ay Jal G tpled any 22X

sage: V.dimension()
8

"basis()" oY) Jexiusi ¢ bl 3aclE ddjea Jal (a5 3.XI

sage: V.basis()

[
(1,0,0,0,0,0,0,0),
(0,1,0,0,0,0,0,0),
(0,0,1,0,0,0,0,0),
(0,0,0,1,0,0,0,0),
(0,0,0,0,1,0,0,0),
(0,0,0,0,0,1,0,0),
(0,0,0,0,0,0,1,0),
(0,0,0,0,0,0,0,1)
]
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dBstims JS4 e pladitacld

sage: V.basis matrix()
[10000000]
(0100000 0]
(0010000 0]
[00010000]
(0000100 0]
[00000100]
(0000001 0]
(0000000 1]
bl dayn 4XT

sage: Al.degree()
8

iGliadl 5.XI
5 A giadll Jaxs "Matrix()" ¥ ddaud s (ilew sage gebin 8 A shias JI)
JEall s ¢oiiyal pimle o JSI paiy cpiagle Gn sl S ealic pa
:‘._?Jtd\
ds¥) shull SA Hhul /usu\ Shudl
s Syse

sage : MA=Matrix([[1,2,3],[2,2,2],[4,4,4]])
sage : MA ~ T g

[123] ——— = A giadll S
222] &% «———
[4 4 4]

t Aad] de sana (o Adshas L) L6.XT
sage: vl=vector([1,5,9,8])
sage: v2=vector([2,-5,19,3])
sage: v3=vector([21,4,6,0])
sage: H=matrix([v1,v2,v3])
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sage: H

[1 59 §]

[2-519 3]

[21 4 6 0]

Basgl) ddiias J7.XIT

sage: [ = identity matrix(3)

sage: [

[100]

[010]

[001]

Srandom matrix()" eY) dauls dilgdic dbshiac ;o8 1A pdal) il L8.XI
Aigal) 2acY) degana 3 3X3 Lilsde Adghias 4,1
sage: m=random_matrix(RR,3)
sage: m
[-0.632577740413993 0.562020491802490 0.495950374230578]

[-0.440932328303367 0.184753155439922 0.862081369288889]
[-0.655681068642257 0.0261653265207265 -0.524430877925466]

ALl dlacY) degene 3 3X3 Alsde ddsiias

sage: m = random_matrix(QQ,3)
sage: printm.str()
[ 0 0 0]
[ 0 -21/2]
[ 0 2 0]

Jgiad it m Al sdall 48 ghiaall dapa ES Lae] LK
sage: m = random_matrix(QQ,3)
sage: printm.str()
[ 0 -1 -2]
[ -1 0 O]
[-1/2 0 -2]
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igiias J paic ddln) 9.XT
sage: A = identity matrix(4)
sage: A.add multiple of row(0, 3, 100); A
[ 100 100]
[0100]
[0010]
[0001]

tddgaiaadly L10.XT

¥ Jaxind g samsall Ay 8 Lalidaal il (MA) ddsiad) 555 ol
Adlsiy clgidiys Adshiaall Aayd a3 Y1 138 Adaudsys "kernel()"
sage: kernel(MA)
Free module of degree 3 and rank 1 over Integer Ring
Echelon basis matrix:
[0 2-1]
tdigins3ypa J11.XI
sage: MA.image()
Free module of degree 3 and rank 2 over Integer Ring
Echelon basis matrix:
[1 0-1]
[0 2 4]
1484800 Jdna
sage: det(MA)
0
:A8g0ina 43y L12.X1T
sage: MA.rank()
2
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sagemath i Jala

& Gl

O shns gan 13X

Al daeY) de gene b 45 saact AayVls slaud AN 3 A i siuadl)

sage: A=matrix(QQ,3,4,range(3,15));A

[3 45 6]
[7 8 910]
[11 1213 14]

((3¢15) sl (pann

Axgpe Ashian Ll Jixy 1368 dals 8y A giiadl) day gyl ie

sage: B=matrix(QQ,3,range(12));B
[0 1 2 3]

[4 56 7]

[8 910 11]

sage: C=A+B;C

[3 57 9]

[11 13 15 17]

[19 21 23 25]

sage: var("a")

sage: a*C

[ 3*a 5*a 7*a 9*a]
[11*a 13*a 15%a 17*a]
[19*a 21%*a 23*a 25*a]

sage: D=matrix(ZZ,4,4,range(16))
sage: D

[0 1 2 3]

[4 56 7]

[8 910 11]

[12 13 14 15]

e A ddghias iy 14.X1

P8 sas pa 15.XT
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sage: E=C*D
sage: E

[184 208 232 256]
[376 432 488 544]
[568 656 744 832]

B ) Adshas ady .16.XI
sage: D5
[ 1780800 2050000 2319200 2588400]
[ 5147200 5925200 6703200 7481200]
[ 8513600 9800400 11087200 12374000]
[11880000 13675600 15471200 17266800]

s Lglie L17.XT
"inverse()" ¥ Jaxiui (1) S by Adghinn glia alay) Jal e

Al & poai Luld AU cilaslaall JS 40K LAS sl 5% (J 13) ddaadla
caaall plaudl 8 4,0 Jasal Menter Jaraad o5 V' )l el
sage: dd=matrix(4,4,[-1,-1,-1,3,-1,2,-2,1,1\
..... :,0,1,3,1,-7,-11,21]);dd
-1 -1 -1 3]
-1 2 -2 1]
1 0 1 3]
-11 21]
sage: ddA(—l)
[-157/216 -1/18  7/54 19/216]
[ -5/36  1/3 2/9 -1/36]
[ 8727 -1/9 7227 -2/27]
[ 31/216 1/18 11/54 -1/216]
sage: dd.inverse()

[-157/216 -1/18 7/54 19/216]
[ -536 13 2/9 -1/36]
[ 827 -1/9 727 -2/27]
[ 31216 1/18 11/54 -1/216]

[
[ -
[
[ 1
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A ghias Joiie L18.XI
sage: dd.transpose()
[-1 -1 1 1]
[-1 2 0 -7]
[-1 -2 1-11]
[ 3 1 3 21]
tddgiine Hhulssaeel L19.XT
¥ Jerind saaeY) Jal ay rows ()" se¥) dexind S alay) Jal o
."columns()"
sage: M=random matrix(ZZ,4,3);M
[0 0-1]
[23 0 1]
[-1-1-1]
[3-1-1]
sage: a=M.rows();a
[(0,0,-1), (23,0, 1), (-1, -1, -1), (3, -1, -1)]
sage: a[1]
(23,0, 1)
sage: a[0]
(0,0, -1)
A &gl ) sl oSa
sage: M[0]
0,0, -1)
sage: M[1]
(23,0, 1)

JsY) asand) JE el 3 dsasall juaiell slay

sage: M[1,0]
23
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S5 A ghiaall e b 403l clac) Jal (s
sage: b=M.columns();b
[(0, 23, -1, 3), (0, 0, -1, -1), (-1, 1, -1, -1)]
sage: b[0];b[ 1]
(0, 23, -1, 3)
(0,0,-1,-1)

Axx =v Al 4 x gl alsy) .20.XT

rolig adl i e il eNVal_adl il s o S
{4x+3y—z=3

2x+2y+3z=2
—x+y+z=0

:Alll) dgy,ally Y alead) ddas UK Sy
4 3 -1\ ,x 3
2 2 3 <y> =12
-1 1 1/ *z 0

"m.solve_right(v)" Y] ddad gy ddalaall Jas
sage: m=matrix(3,[4,3,-1,2,2,3,-1,1,1]);v=vector([3,2,0])

sage: X = m.solve right(v)
sage: X
(11723, 9/23, 2/23)

XA = V 0l e clisioad) dlea LS 5 13,

LG 1 3)-6

"m.solve_left(v)" a¥) daug Aalaall Jai
sage: X=m.solve left(v)
sage: X
(13723, 6/23, -5/23)
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Aag¥s (A shadll ra) Glisiadl e dilee 195 on bl Koy adf LS
iliall dagl etabod) o Jaamt 5 Ak Lo giie 48 gheaal) and iS5 Clilenll 038

Aagliall Jal ey 30 e Jaraas

sage: MA=Matrix([[1,2,3],[2,2,2],[4,4,4]])

sage: MA.
Display all 195 possibilities? (y or n)
MA.BKZ MA.Lift
MA.LLL MA.linear combination of columns
MA.LLL gram MA.linear combination of rows
MA.abs MA.list
MA.act on polynomial MA.matrix from columns
MA.add multiple of column MA.matrix from rows
MA.add multiple of row MA.matrix from rows and columns
MA.additive order MA.matrix over field
MA.adjoint MA.matrix space
MA.antitranspose MA.matrix window
MA.apply map MA.maxspin
MA.apply morphism MA.minimal polynomial
MA.as sum of permutations MA.minors
MA.augment MA.minpoly
MA.base extend MA.mod
MA.base ring MA.multiplicative order
MA.block sum MA.n
MA.cartesian product MA.ncols
MA.category MA.new matrix
MA.change ring MA.nonpivots
MA.characteristic polynomial MA.nonzero positions
MA.charpoly MA.nonzero positions in column
MA.cholesky decomposition MA.nonzero positions in row
--More--|]

dal (@bﬂb —aiall _)_)) backspace Jazazal o) Liall sl (e enter Jazazl

RPEN]
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tAilal) cilagau ) X
g IS camll LDy canll 2500 Agll) el ¢ Lki) 4giealss sage J (S
dic g cDlaganll ) L) Seall o Al GhLall e de gene (H) A8LYL
RS LAB caldt e 'é)}_a.a ‘ﬁ a_\_l).u?\ CA_o.alo Lﬁ e..w)j‘ )—@-LJ shell Z-GA\)S (&1 DY
Aadiall sl A S aupll G notebook Agaly Jlaxiul
o ) el 1X
Al sy hally "line()"! yeY) Aoy alyg tdadll au) (1
(line([(x1,y1),. . .,(xn,yn)],options)
Al pall AEAY) L anyl)  hlal) (e o Capait Chgug
e Aa ] Ftigh JIEY) (o degana auy (Say Y1 138 Aaid s
:&DA ) ®
sage: line([(2,3),(9,3),(9,7),(2,7),(2,3)])
salia ) [
Sage. hne([(l'33)3(293)9(977)])

51
351
4l
-1 0.5 0 0.5 1 15 2 )

-2- Jal) -1- Jal
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Sl JS& de Meircle()" Y] ddanss (ysSas 1Byl ) (2
(Circle((x,y),r,options))
sage: circle((2,1),3)

sl Y Ve Al 4y el sda sl (-3 JSal) JSs of LaaY

O Al 2aa (A Maspect ratio=1" ,Lall Cayai Lgiilae Jal ey duilatie e
(—4-dRd) sl

sage: circle((2,1),3,aspect ratio=1)

.1\ 1 2 3 4 5

2

—4-Jsal) —3-Jsall

Apanitl) glac) oS Sly ¢ iaiall o slaal) dgans Jal e ai 213 (3
text("txt",(x,y),option) 4w =]l Azl
sage: text("ENS kouba",(1,1))

2

1 ENS kouba

0.5

L I I I
0.5 1 1.5 2

-5- Jsall
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Ay Ssie s (4
Saniasig «Jlsall (e 13l 55 seall hlyiniall asy (1 <ay "plot()" Y Aol sy
plot(f(x),(x, xmin, xmax),options) JGIS )
(2pi) adasall V) (—2pi) 4dasill (e "COS(X"2+2)" Al inie awyd

sage: plot(cos(x"2+2),x,-2*p1,3*pi)

AT

panal) AU syl ShLA (5
ol ahla (2

iSig "color" ¥ Aauey 4 aSail) (Kay 52y ol anyl) LA ana aag
b e o (green) J.»..A.Ai (bleu) &)j (red) J.ui Win Aniall sayyi (g2 Gl
Eua (color=(r,g,b)) 2t olslY) ad 32yl e sl (color="#ff00ff) sV bydass

0<r,g2,b<l Cu~y c@j ‘b 4)4;3 g cﬂi T

(2pi) abadill ) (-2pi) ddasill (pe "cos(x2+2)" Alall Jaie sy

sage: plot(cos(x"2+2),x,-2*p1,3*p1 , color=("red"))

N AL

0.5




sbaall Lially Llall il Bandgs ¢ slaall Jok 8 aSail (S (3

.(Xxmin, xmax, ymin, ymax)
OIS sy oSl 4005 A3y ))a 034

sage: plot(cos(x"2+2),xmin=-pi,xmax=pi,ymin=.5,ymax=.5,color=(0,1,0))

0.4

0.2 -

-0.2 |

0.4

-8- Jill
ZJ‘SM\ w (4
Ol dailly eyatia deju Dbt 1 panlad aie auy
sage: f1=line([(0,5),(17,10),(39,10),(55,0)])

sage: f2=text("t(s)",(60,-2),color=(0,1,0))
sage: f3=text("v(m/s)",(-3,14),color=(0,1,0))

sage: plot(f1+{2+13)

10
-0 gl
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rdallaill (5

bac aw Lads cJaloaill cllSa) sac e ANl Jsa Jallis Aalia) S0y LS
p Ul Jlal) JaaY slaall slialy canly b (8 oS1y Aliadie ilyiaia
sage: pl = plot(sin(x), -pi, pi, fill = 'axis")
sage: p2 = plot(sin(x), -pi, pi1, fill = 'min")
sage: p3 = plot(sin(x), -pi, pi, fill = 'max")
sage: p4 = plot(sin(x), -pi, pi, fill = 0.5)
sage: graphics array( [[pl, p2], [p3, p4]] ).show(frame=True, axes=False)

1Fr

il | | | | | 1
3 -2 -1 0 1 2 3

-10- Jsa

Jal elie "thickness="  —iaiall dlew Jie (gpal ciljla ) 2al) i,
"figsize=[3,3]"

¢ osall Bia (Kay ag (Sl
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gl Ludal bk Ll

e o) 5Ll 5 daraat (i) miaie 85y seall Hseds aay 1 gV
: Sl J<all BaaY save image oY) LAy 5y seall

Copy Image
Copy Image Location

Save Image As...

Send Image...

Properties

IR o P ) aaye sedad
"save()" oY) Goh e tdulil
sage: f=2z"7 + 22 -5%z+ 1 + 1/2°9+1/2"*2

sage: pl=complex_plot(f,(-3, 3), (-3, 3))
sage: pl.save( "complex plot.pdf" )

] savelmage [
Name: Icomplex_plc-t.png

Save in folder: {3 Desktop v |

» Browse for other folders

Cancel | Save I

—-12- Jal

png, .ps, .eps, .svg, " Ladall GhLAS 0EN clalaiey) sage  melin sy
Laial) dal e Bl L83 IS g)al @lla Aila) Layl (e ¢ sobj

"/home/sage" ale Jala ddag8na 3yguall a3 1ddaada
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Sage  Aify Asagase aadl ALE Sl Jaal gyal sl el of LS
e olaay) 1aa 8 Algal malipll iyl asgell ey (g3 cReference v4.6.1
Asdia 6202

DY) D6 .l 2.X

gy chlaaY) (ra SESH acays Algeadl giie dsage & axdl DG )l
Mjmol" aml Cas java gl idailgy Jazo sl sage (o gl il

10l 38yl "line3d()" ¥ Jasios DN axall 8 ausyll

line3d([(x1,yl,z1),. . .,(xn,yn,zn)],options))(
line3d([(2,3,2),(1,9,3),(9,7,7),(2,2,7),(1,2,3)])

& —Ox
File Edit Display Yiew Tools Macros Help
@ m@PeE [P @ e elss
7.0
1.1 | 591 x 454 | 16.1/18.0 Mb; 17/11 ms

-13- Jal
Mcd}@»d&@&bﬂ\wew\u&sﬁyhﬁmhgﬁj\u‘)@lﬁ.\
plall 3 el ol celyanlly sLalls 3ylall Jlaatiuly Jass gy 4yl o (e JSAI 44

LB (pe 30 e gana el e
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Pl ) AN Al sy (2

f(x,y) = x*sin(x +y) + y*cos(x +y) Al auiy
sage: var('x y")
(X, y)
sage: f=x"2*sin(x+y)+y”2*cos(x+y)
sage: plot3d(f,(x,-5,5),(y,-5,5),color=(0.2,.5,0.8))

(] string-string [B=F=C
File Edit Display View Tools Macros Help
@ [ m[@[?]e]=| @t
string
Load
X Save
JHgeal
model 1/1
Configurations
Select (1)
-15 Front
Left
-34.6 Right
Surfaces Top
-5.0 Symmetry Bottom
Back
Zoom
Spin ?
Vibration
0.0 Animation
Measurements
Set picking o ey
\ C\_)Ln.a 4408
Console .o
Show ] .
5.0 Al leda)
5.0 Language » :
' About Jmol »
1.1 591 x 454 | 14.1,19.9 Mb; 22/24 ms

~14- Jsa
jmol zaliy W leagiy Al degall 5alsY) 2318 G (e

Llalaia) 3amy jsuall Jaés isave 44008

Al gy e e 13 ddadlg tView daild

sl Sleds) Legns S el o ey el plage i :Style AR
coedaldl) ¢ yglaall el icolor Aaild

Dlaagsae A call Y yexill 1spin da3l8

300 el Bagd e il e sl ge3ysa e Joanll (S WS
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sl S sl il (3
P SN ) 3]l e 1S Calian Y el D6 )l s W

"color=(r,g,b) "¢y sl
"thickness=" <¢laull -

"aspect ratio=[1,1,1]" Jslaall Hu auall -
Sl I sl e 2l A4 By a < "opacity=n"  dsla il -
...(viewer="tachyon")
frame = " slaall ¢Lid) cadaptive = true ddlida ol ciligivall Celi -
..."False
:interact dlelil) aatl) 31 L XT
"munipulate” -l le 3,< "stien willien" <ayh ;o ;oY) 11a JLAY) P
sage —&ile LA « 2008/03/02 iy 1ia, 'mathimatica’ galin 8 252 gal)
"Jason Grout" e 13a el & <hli My ¢ palill
Jal e Laagady coplailly alileall g 53S0 W oy Y1 138 el
DESI laial oSy ¥ 13 Jlexiad die ¢yl 8 Lelawtion ) Goplaill 51SLas
pSail) by AN & oSaill pupai dapys gl B SLas) e als¥) lad e
"notebook " dgaly aadius rdlaadla
dAlll) Ay JaaY

Baslydhiy 10 ) 1 4l (yga o IS dad s leld

sage: @interact
v...t def  (a=(1,10,1),y=(1..10)): print a+y




it 0184 awsin(ax + b + 1) JS8 e Lgilalae 4505 AS)a Jinia au)
osiall Aaldl) Adal) 8 skl JWay) ddadsib g a adb

sage: @interact
... def (a = input_box(1l),b= input_box(8)):

a1
bf
1 /
os| / \
A . —
1 ;/ 3 4 5 \ &
N
-16— Jal

cadylaty ealipl) agid 2ael) JIAs) gpm clle Lo cAdsl dalse slan ) 2ae Jilas
e e 530S e sane Jalai] gl paials 4y yhall o3¢y

sage: @interact )
... def (tl=text control("adsl Jalse ¢laz oJ| JulacdI™), n="1"):
print factor(Integer(n))

il Jalye dlas gl Jladl

n [25

52

~17- s
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inie oy o) aakiins Wihulsy Al Aapell 5LSLaall o3 s of Lyl LS
PrrtX :i_u\SA;\ NS N aS all ddalaa dlAJ;\ Az Aol g cdle yu (lag A LGP
AS ) sae Layls ccalinial) dlasg ol

@interact

10..11,'1),t=("'100..5], "go it 11) ,axesl=("aS ol Linis', false),axes2=('as ull ,inia', false),axes3=('g, luidl sinis’,
false),auto_update=False):

= :S):. 54'})
Spallelsla fsin(x+5)
5 T
-« N P
oo I
Ll o1 -
wfl 5 ¥

ey O

g il L

pu> &S > dul o

1.
0.5
1I 2 3 4 5
0.5
_1_
18— J<ll
( 1
L )



Helahy 3asasall yalsY) Aduzy ales lSladll oda o lis) 488 (i (Y

Aol Zgalsll aldl e ple Sl L of G Jelall 1Y) :@interact

RSN RN e O Ghatal) 8 aSans ) ¥ JLa) i Def () -

I el o3a a1 13 ena L) Sadd) (e ) el oda g (e
Sl o2a b lalilaaind

sl 13 Adlaxin bb eyl slisdae ] ¢y gaill (3 50im thb=text_control('a")
el Al Aaally o(pealill Hhandl 8 ssagad)l html (al) (Asiadl lsie A0S
UL\H.\A.\:\J\ ug.\lm\sj\ O 'B.Jj.;}d\ < dale ) ‘\.gA\}l\

e L) (S 5eY1 138 Al 53 cJWaY) G52 - X=input_box(sin(x+5), %S sl dalad)
) dal (e slilexind ol Lalla s cclypsiall Adelinl) 450 aa lea (35
Lol sl Alabeall Jinie auys alipall sl X Jal) 4 liaaagy e aladll
Gsdinall 1] dpal oY1 Al o sin(x+5) Aaleally (JASY) §oaia 3

LeS il i) alal) e el i) s RS al Allad’ o dseniis Liad 2

18 sl |5intx+5]

X=(5Sal) Allad sin(x+5)) JES a1 13 4bS | jlaia) ey,
ot 8 allaaiiY 2 jay s SN st §saia : a= (Al Color( 'red'))
Fealsll o el 53 Ty« aadl] 38 41 a1 (ol AS ) e o)

JASa
Gl DS uds tvv= (‘g Ll Color( 'blue’))¢ v= ("4e >l Color( 'green'))

a oe

o . T
o r
o .
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. S C @y~ Color LS Gy salaa s
lea—sslg cthickness Laja) cclaull y uat 438 :thickness=([10..1]," <a—ull’)
Celadd)
candl e @l DDl a3l it 43 2 t=([100..5],'0e )
S 1]
w3 1Y
Adlall puag Alls 811" dal) 3l sl dle ¢ axesl= (false , S _al) Liaid)
Jal e olilasiud taxesl' Lajey ¢uSall Adla 310" dagilly apyall Jabo 'mpad

wASI uds raxes3= (false ,'g Sl (—nia') | axes2= (false ,"4e ol (—inia')
.axes] A=l e Bl

e all a V) A Y Euaasl) o L;T ¢ g,JSI\ Cuaail) Galsy) :auto update=false

Agle @l dgalsll 8 53gasall update’ 45

Update
muag A JdEn oY1y cldanadl Jaa) alsl LUK ladl 28 065 Ad k) 23y
Ayl LSy ) DA el pe Ledayy A0S 5 alSlaall 028 Jac

O aa yal¥) e '(html('<hl  align=center>%s</h1>'%bb' _walodl ja )

)]l Coatia Gy (3D (asaill (3sdia 8 g gall Gaill UK, a5 ol )

g O L 8 ) Glleal) lela) Jaf ge Y1 138 :show()
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aladll o sl 138 1 plot(X, 0.t, color=a, thickness=thickness,alpha=axesl)
(0,t) Jlaall 8 %' suxiall il Jal (e cpagaail) saicall 8 Lellaak 58 ) X
PR e Aniall dlow oSl Sagg A’ gy Al 'Ge)ll 4l DA e 't aasg
axd aad (e LS cglelinl) dgalgll 8 cloudl o) caad asasall 'thickness' V)
055 Ladie (Bale (sl) Amiall yeday s3ls alpha' ) A e iniall 284
1S ae ey il s2gy wSatiig 10" e (5S5 Mie aiall (E8D ¢']' Atad
Aglelall dgalll 8 'AS)al) Saia by laxesl' e 2gasall

plot(diff(X), 0,t,color=v,thickness=thickness,alpha=axes2)+plot(diff(X,2),
0,t,color=vv,thickness=thickness,alpha=axes3))

oy clgd SN Fially X AN OV Gl sy el (e oSl (hlaull
bl e e gadaiy X daleal) sy A il

Dalsh ARl ans b ey 3LSlaal) 0US G0 )8 (pe Lingl 28 (355 g
LBA Sl g Al

' e 5hady (4,50) Jlaal) A 5y dayyd n = slider(4,50,1)

u 22

— O e (Jlaall maan] piassy yaxall Jlaw :a = range: slider(-100,50,2)
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s
(= 4e sana 408 5 = selector((1,10,5,59,74,2,41,96,87,48), buttons=true)
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ol e = color selector (0,0,1), widget='colorpicker', hide box=true)
¢Lidls ¢ 'farbtastic' sl 'jpicker’ ) 'widget' (s dnle s A ISy o s
sl Y ol e

-

e gane JWA3) o = input grid(2,8,[0,2,0,7,1,9,8,8,3,0,0,3,2,0,1,1],width=4)
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R Clasy asy (3" puiss2 (u, k) " el drandy asis JEl 138 ddandy,

sage: defpuiss(u, k) :

if k%2==0: uv=u*u;k=k/2
else: v=v*u; k=k-1
el TCtUM V

sage: puiss(2, 10)
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